



Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ
PANHELLENIC FEDERATION OF PUBLIC HOSPITALS WORKERS

ΜΕΛΟΣ ΑΔΕΔΥ • MEMBER OF ADEDY

ΑΘΗΝΑ 2/5/2018

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 246

ΠΡΟΣ: ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Συνάδελφοι,

Στο Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ την Πέμπτη 26/4/2018 κατά πλειοψηφία (ΔΗΣΥ- ΔΑΚΕ) καθ' ότι οι άλλες παρατάξεις δεν πήραν θέση και καταψήφισαν την πρόταση της πλειοψηφίας, καθορίσαμε για άλλη μια φορά τη θέση μας για τα εκπαιδευτικά και επαγγελματικά ζητήματα του Νοσηλευτικού Προσωπικού, εν' όψει της κατάθεσης Νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας που φαίνεται ότι θα περιλαμβάνει σχετικές ρυθμίσεις.

Απορρίψαμε κάθε συμμετοχή σε διάλογο με το ΕΣΑΝ καθ' ότι με την πρόσκληση που απηύθυνε στους φορείς για διάλογο τη δεύτερη ημέρα του συνεδρίου μας, απέδειξαν ότι λειτουργούν με τυχοδιωκτικά, κομματικά κριτήρια και όχι συλλογικά προκειμένου να διαμορφώσουν θέση για τα μείζονα επαγγελματικά και εκπαιδευτικά ζητήματα του Νοσηλευτικού Προσωπικού.

Εξάλλου είναι γνωμοδοτικό όργανο και η απόφαση θα ληφθεί από τον Υπουργό Υγείας, στον οποίο θα καταθέσουμε και θα κουβεντιάσουμε τις προτάσεις μας.

Ανοιχτοί είμαστε στο διάλογο αλλά λέμε όχι στον προσχηματικό, επιπόλαιο και κομματικό τρόπο αντιμετώπισης τέτοιων μειζόνων ζητημάτων.

Η πρόταση της ΠΟΕΔΗΝ κατατέθηκε από την πλειοψηφία και στο Συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ, χωρίς να γίνει αντικείμενο διαλόγου από τις παρατάξεις της μειοψηφίας για μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες.

Η πρότασή μας που έχει ήδη κατατεθεί στην Κυβέρνηση.

ΠΡΟΤΑΣΗ: Ενιαία βαθμίδα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης καθότι με την ίδρυση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής καταργούνται σταδιακά τα ΤΕΙ.

Λόγω των αδιαμφισβήτητων τυπικών και ουσιαστικών προσόντων όλοι οι Νοσηλευτές απόφοιτοι των ΤΕΙ που υπηρετούν στην Δημόσια Υγεία – Πρόνοια, θα πρέπει να

ισοτιμηθούν τα πτυχία τους ως Ανώτατης Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης (ΠΕ) και να ενταχθούν μισθολογικά, βαθμολογικά στην ΠΕ κατηγορία.

Για το ΔΕ Νοσηλευτικό Προσωπικό.

Ο τίτλος των εργαζομένων στις Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας- Πρόνοιας θα είναι ΔΕ Νοσηλευτικό Προσωπικό. Έτσι θα περιγράφεται στους Οργανισμούς όλων των Νοσοκομείων. Άμεση διέξοδος του ΔΕ Νοσηλευτικού Προσωπικού στα ΤΕΙ στο τρίτο έτος με κριτήριο την εμπειρία.

Ενιαίος κλάδος για το Νοσηλευτικό Προσωπικό με σαφή περιγραφή καθηκόντων και των επαγγελματικών δικαιωμάτων στους Οργανισμούς των Νοσοκομείων με αντίστοιχη μισθολογική και εργασιακή εξέλιξη.

Καθιέρωση εφημερίας Νοσηλευτή με αποζημίωση αντίστοιχη του λοιπού Επιστημονικού Προσωπικού. Η πρότασή μας αυτή ψηφίστηκε μόνο από τις παρατάξεις ΔΗΣΥ, ΔΑΚΕ και έγινε θέση της ΠΟΕΔΗΝ. Οι υπόλοιπες παρατάξεις καταψήφισαν παρ' ότι κλήθηκαν κατ' επανάληψη να καταθέσουν προτάσεις για να συζητήσουμε το ζήτημα.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ